

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Eliška Leitnerová

Název bakalářské práce: Ochrana jaderných elektráren se zaměřením na jadernou elektrárnu Temelín

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Doc. JUDr. PhDr. Jiří Bílý, CSc.

Pracoviště a pracovní zařazení: VŠERS, z. ú., docent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		x					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění			x				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		x					
	faktická, věcná a obsahová správnost		x					
	hloubka provedené analýzy			x				
	zvládnutí odborné terminologie		x					
	schopnost argumentace a kritického myšlení			x				
	uplatnění práce v praxi / výuce		x					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		x					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		x					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		x					
	jazyková a stylistická úroveň			x				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	x						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce			x				
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		<u>ANO</u>			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce				x				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		<u>ANO</u>			NE			

Klady bakalářské práce:

Globalizační procesy probíhající v zemích Evropské unie i v oblasti vědních oborů právem žádají multioborový přístup k tématům, který, aby reflektoval strukturální procesy, musí mít několikavrstevnatý pohled. Bakalantka se pokusila úspěšně o přehled těchto rovin, který ovšem má některá slabší místa. Kladem práce je také dobře zvládnutá empirie, kde autorka přinesla určitou originalitu svých úvah.

Zápory bakalářské práce:

Deskripce je v pořádku, interpretace je však slabým místem v bakalářské práci, autorka sklouzává do zjednodušujících schémat, kde je nutné ještě dokreslit řadu souvislostí. Nedostatečně je formulovaná hypotéza bakalářské práce – seznámit čtenáře bakalářské práce se základní problematikou ochrany jaderné elektrárny, jak autorka uvádí, nemůže být hypotézou žádné kvalifikační práce. Hypotézou by mělo být například zhodnocení kvality zabezpečení jaderné elektrárny v legislativě, v mechanismu různých institutů apod. Jazykově výrazová stránka bakalářské práce by také neměla připustit výrazy jako „zprvu jsem začínala zeširoka“, jak píše v závěru bakalářské práce; takové výroky by v odborné práci být neměly.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Problematika bakalářské práce je víc než pouze právníká a tématu by více slušela kvalifikační práce vyššího stupně. Téma by se potom také rozšířilo o řadu kriminalistických poloh. Netradičně k tomuto tématu také není rozhodně nadbytek odborné literatury. Autorka pracovala i s technickými údaji a s metodikou technologických jevů a stačila uplatnit znalosti získané při bakalářském studiu na VŠERS. Sympatická je také její zaujatost tématem.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Popište prevence při zabezpečování funkčnosti jaderné elektrárny.
2. Analyzujte ve stručnosti tzv. „atomový zákon“, zejména jeho sankce.

Datum: Praha 8.7.2023

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce